The Voyent Alert survey had 50 responses in total by April 30. Here are the results.

How often would you prefer to be notified from Voyent Alert?

50 responses

Do you want to receive any general notifications (i.e. Council Meetings, bylaw updates, office
closures) or only critical notifications (i.e. boil water advisories, tornado, fire) from Voyent Alert?

50 responses
@ General Notifications
@ Critical Notifications
@ Both

@ Everyday

@ AFew Times a Week
@ About Once a Week
@ A Few Times a Month

28%




Would you prefer community groups or non-profit organizations be advertised on Voyent Alert, such
as events, fundraisers, activities, etc?

50 responses

® Yes
® No

Would you prefer all topics be categorized under "General" or categorized under "Community Event",

"Health", "Council Notice", "Safety" for readability?
50 responses

@ General only

@ Community Event, Health, Council
Notice, Safety, & General




